



臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

Yilan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：111年11月23日
聯絡人：黃婉鈺主任觀護人
電話：(03) 9253000轉320

未來主人翁，反賄在手中 蘭陽女中師生參訪宜蘭地檢署

學生是國家未來的主人翁，為建立學生適切法治觀念，避免因不瞭解違法行為之嚴重性而誤觸法網，宜蘭地檢署結合宜蘭更生保護會辦理職涯學習體驗營暨司法巡禮反毒及反賄選宣導，期學生在這段參訪中擷取法治觀念，共同營造祥和社會。

活動一開始由薛植和主任檢察官、林建發書記官長、更生保護會王主任委員及黃淑美主任到場歡迎蘭陽女中學生蒞署參訪並合影留念，接著薛主任檢察官帶領學生穿越宜蘭地檢署藝文空間，除讓學生欣賞畫作同時也能藉此瞭解反毒及反賄選。

活動中薛植和主任檢察官除向學生介紹地檢署各司職角色、工作外，也藉此倡導反毒及反賄選，過程中學生除認真聽講外亦踴躍發言，期透過此難能可貴之經驗向薛主任檢察官提問解惑，然鑒於本週六為地方公職人員選舉，宜蘭地檢署把握每一次學校參訪的機會向學生說明反賄選對於民主國家之重要性，期學生能將反賄觀念帶回家向父母、長輩分享，讓賄選消弭於無形，樹立公正乾淨的選舉風氣，一系列校園參訪中員山國小及華德福高中亦一併加入並共同響應宜蘭地檢署倡導之「未來主人翁，反賄在手中」的觀念，實屬意義非凡。

最後距離選舉只剩幾天時間，宜蘭地檢署再次呼籲全民一起反賄選、斷黑金，如發現疑似賄選情事，請撥打免付費檢舉專線 0800-024-099（撥通後按4）或掃描 QR code 方式進行檢舉，共同響應「雲端反賄、科技查賄」，以遏止賄選歪風，營造選舉一片朗朗乾坤。

說明一：蘭陽女中蒞署參訪



說明二：華德福高中蒞署參訪



說明三:員山國小蒞署參訪



說明四:學生參觀藝文空間



說明五:薛主任檢察官向學生倡導反毒及反賄選



說明六:法警室警長介紹戒具暨偵查庭參訪

